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16.1. Kepaowa - I'evikécg IIAnpo@opilec
16.1.1. Ewoaywyij:

Ta kepdola eivat ot kapmoi Tov 6Evdpov e Kepaoldg (Prunus). Exyovv oyiua o@aipikd Kot
0 @A010¢ Toug eivat Aelog Kot yvadtotepdc. Elvatl pmikpd oe péyebog Kal 1o Ypwua 100G
mOlKiAAEL avdAoya pe T mowkiAia. Yodpyovv 600 (2) TOmOl KEpaolwy, TO YAVKS KepAot
(Prunus avium ) kot to €16 Kepdot (Prunus cerasus) Kol EKXTOVTAOEG MOKIALEG. A6 TIQ
VYALKEG TTOIKIALEC 1610 TEPEC IPOTIPUNOELC OVYKEDTPWDEL QLT HE TOVE PEYAAOUC,
BaBLKOKKIVOLC Kal YLRWOELC KaPITOUC.

Kaveig 6ev E€pet va mmel pe PePatdTNTH OYETIKA Yl TOV TOMO KATAYWYNC TNG KEPATLAC,
w0T000, o apyaiol EAAnvec miotevaw 0Tt mpogpydtav ammd tn Mikpd Acia Kot 1m0
OLYKEKPLEEV QX amxd TNV mOAN NG Kepaoodvtag otnr Avatoiia tng onuepwing Tovpkiag,
KoDT& ot Madpn OdAdacoa. ZApepa otnr EAAGSa, 1 Kepaold KaAAlepyeitatl o€ OAX T
dlapepiopata e ywpag, akOUN Kal ota vnold, o ektdoeilc mov minoidlouvv t1c 100.000
otpéupata. H kadAiepyodpevn Ektaon Kepaoldc otny EAAGSa v tedevtaia SekaeTio
ep@avifel Tdoelg eAa@pdc avddov. Amd avTeg TIC EKTAOELG To 80% mepimov PploKeTAl OTN
Moaxkedovia, pe emikevtpo tovg Nopoodg ITéEAAaC kot Hpabiag, 6mov Ppioketat o 65% - 70%
EPIIIOL TWD KAAAEPYODPEDWD EKTATEWD KEPAOTLACG 0TI YWPG NG,

H nopaywyt kepaoiod tnr tehevtaia dekaetia, Kopaivetal amd 42.000 Ewcg 62.000 TOvoOLC
nePLIIov To YPOVo, aAA0YX HE TIG KAIMATIKEC OLVOTKEG IOV EMKPATOOD KaTd TNV mepiodo
™G avBoopiag Kal TNG wPipaong Tov Kapmoo.

KatdAANAEG TEPLOYEC Y1 TNV KAAAIEPYELX TNC KEPAOLAC EIVAL O1 OPEIVEC, KATK IPOTIINON
péxpt vyodpeTpo 800 pETpwr, NUIOPEWEG, Aopwdelg Kot mESIVEC.

2opewva pe ototyeia Tov 61e6vodg opyaviopod FAOSTAT ot neyaAdTEPEG 08 MOPAywyn
ywpeg etvan 1 Tovpkia mov mapdyet to 21% g maykooulag mapaywyng, ot H.IT.A. to 16,7%,
0 Ipdv T0 8,6%, N Iomavia kat 1 ITahia arrd 4,2%, n Povpavia kol n Pwoia amd 3% kat
dAAeC ywpeg pe MKpPOTeEPeC mapaywyec. H EAAGSa mapdyet to 2,6% NG mayKOTULAC
IoPAYWYNG.

16.1.2. AelKkTEC wPLHOTNTAC:

O npoabiloptopdg tov KatdAAnAov ypdvov cvykopdng kabopiletatl pe KpLTiplo Y aAAayn
TOL YPWHKTOC ToL HEppatog, mov amotedel Tov mo a&ldmoTo HelkTn WPHOTNTAC. ZTIG
BabOYpwuec mokiAieg, dnwe eivat ta Tpayavd Edéoong, Lambert x.4., To ypwpa amod
QDOIKTOKOKKIDO YIDETAL KAPEKOKKIVO K1 TEAKG BaBLKOKKIVO (EvTOova £puBpopEAaVO) KATA
™Y wpipoon.

AAhoc mapdyovTog £lval To TOCO0TO Tw HLAALVTWY TTEPEWD OLOTATIKWY (AXX) IOV
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HopodY va mPood1oploBobY e PETPHOELC YPNOIOIOIWDTAC OMTIKA SrabAaoidpeTpo* e
neTpnoelc mov ekgpalovtatl oe Babpovc Brix kot Aappdvovy Tipég amd 14° Bx éwc 16° Bx,
avdroya e TN molklAia. Ala@oporotnoelg avagépovtal onwe m.y. (I v mowkiAia Bing
ot 19° Bx mov amoteAobv To eAGY10TO 6p1o, EvW ylx TN mowkiAia Lambert ot 17° Bx).
TéAog 0 apBpog TwY NUEPWDY amd TNV TANEN GrONon péYpt TV WPIRKYOTN TWY KAPIWD
(kapmxkn| mepiodog) amotedel Ko avtdg Evow GdAAo BelkTn wpudTnTOAC, 0 0IOi0G OPWC 6EV
elvo 600 a&rémotog, emeldn emmpedleton amd KAPATOAOYIKEG KOl GAAEC TOMKEG OLVONKEC
onwc 1 tomobeoia, To LYOPETPO, 1 OEOT TNG KAAAEPYELNC KA.

*(To ok 6100 A 010PETPA EIDAL TLOKEVEC JIE TIG OMOIEC PETPLODVTAL T TAKYAPX TWD
@podTWY o€ Pabpovc Brix. Evag Babudc Brix (1°Bx) woodtat pe 1gr caxyapolng oe 100gr
dladdpatog ka Ponbdel otov viroAoylond TG KatdAAnAng meptodov ovyKouldNC oTo
YWwPAPL KaBwG Kot 0ToY EAEYYO TNG TLVTAPNONG TWY PPOVTWY 0T Yuyeia.)

>HMEIQXH. H noiétnTta twv Kepaolwv 6e PeEATIOVETAL PETE TN CLYKOULOT, 00TE 1
HIEPLEKTIKOTNTA TWD OOKYAPWD XVEADEL.

16.1.3. ITowotikol delkTEC:

Ot mowotikoi Heiktec mpoodlopiCovtal amo:

1. To péyeboc Tov Kaptod, To oyNua, Ywpeic EAXTTWHATH Kol @O0PEG.

2. Tnp o€0TNTa TWY PPoLTWY. (H avadoyia S1aALTWOY OTEPEWD CLOTATIKWY TIPOC TNV
ofvTNnTOL.)

Anoonaopata Ketpévw. Ieproocodtepa oto Brio PPOYTA MAKPOXPONIA
IYNTHPHZH TA MYXTIKA.



